

МИТИНГ ПАМЯТИ Д.Е. НАКУСОВА.



Эльхотовский многопрофильный колледж носит имя Героя Социалистического Труда Дагко Еламурзаевича Накусова. 2 февраля исполнилось 106 лет со дня рождения Д.Е. Накусова. На Аллее славы с. Эльхотово состоялся памятный митинг, приуроченный к этой дате.

В памятном мероприятии приняли участие заместитель главы АМС МО Кировский район Ирина Басаева, председатель райсовета ветеранов Феликс Бедоев, председатель районного отделения МОД "Аланты Ныхас" Султан Кубалов, глава администрации Эльхотовского сельского поселения Эльбрус Гутиев, начальник ОМВД России по Кировскому району Вадим Пухаев, директор ЭМК Сослан Хадиков и его заместитель по воспитательной работе Жанна Бигаева, председатель районного отделения Совета старейшин Северного Кавказа Хаирбек Кудушауров, студенты ЭМК, а также дети и внуки Героя.

Памятный митинг открыл депутат Собрания представителей с. Эльхотово, председатель сельского "Стыр Ныхас"-а

Заурбек Жигунов. Он рассказал о прославленном земляке, который честно и смело прошел всю войну, а в тяжелые послевоенные и последующие годы поднимал разрушенное хозяйство. К присутствующим обратились также С.А.

Кубалов, директор ЭМК С.Б. Хадиков.

Сослан Хадиков в своей речи заверил всех, что колледж и дальше будет с честью нести имя участника Великой Отечественной войны, Героя Социалистического труда, заслуженного механизатора Российской Федерации Дагко Еламурзаевича Накусова.

Внук Д. Накусова - Мурат поблагодарил присутствующих за дань уважения и сохранение памяти об именитом деде.

Завершился митинг памяти возложением цветов к бюсту Героя.

